

# “章丘铁匠”申报首例集体商标

## 铸锻行业在国内外的影响力或将提高

本报12月11日讯(记者王帅 通讯员 韩冰) 记者近日获悉,章丘市工商局到章丘市铸锻行业协会走访调研,指导其申报“章丘铁匠”集体商标。据悉,如果申报成功,这将成为章丘第一例集体商标。

章丘素有中国“铁匠之乡”的美誉,铸压锻造与热处理产业作为章丘市的传统支柱产业,具有深厚的文化底蕴和市场知名度,

目前章丘已拥有铸锻企业700余家,从业人员近4万人。

章丘铸锻协会自2012年成立以来,充分发挥行业优势,做好会员服务,改善铸锻行业发展环境,推动了绿色铸锻转型发展。目前,商标申报的相关材料已经上报至国家工商总局,正等待进一步审批。据介绍,此次申报集体商标,将有力地促进章丘铸锻市场进一步

壮大,创造规模经营效益,提高国内及国际市场的影响力。

据了解,集体商标是指以团体、协会或者其他组织名义注册,专供该组织成员在商事活动中使用,以表明使用者在该组织中的成员资格的标志。集体商标的注册、使用及管理均应制定统一的规则,详细说明成员的权利、义务和责任以及管理费用的数额和用途,并

将之公之于众,集体成员应相互遵守并受到公众的监督。

章丘市工商局商标广告科相关负责人介绍,集体商标的注册和使用受到法律保护,有利于创造该集体的信誉,扩大影响,集体商标的使用本身具有广告效益,有利于提高商品和服务的竞争能力,取得规模经济效益。“我们将尽最大努力促成‘章丘铁匠’集体商标顺利落户。”

## 刘官小学开展星火支教行动

本报12月11日讯(通讯员 时红军) 为了让孩子们接受更好的教育,近日,章丘市刁镇刘官小学携手山东财经大学星火志愿者协会,正式启动了“美丽乡村——星火支教行动”。

支教教师由山东财经大学星火志愿者协会在全校学生中通过层层选拔、面试最终确定,每周四下午到刁镇刘官小学进行支教。根据学校教学的实际需要,支教内容面向全校1-6年级学生开设“小学艺术教育”、“百科知识”、“趣味英语”、“科学小实验”四大板块。

通过支教活动的开展,拓宽了学生的知识面,提升了学校艺术专业教师缺乏的教学短板,促进了学校艺术教学活动开展和教育教学质量的全面提升。

## 黄河中小学开展古诗文诵读大赛

本报12月11日讯(记者 支倩倩 通讯员 魏立花) 10日上午,黄河镇第二届中小学“中华经典古诗文诵读大赛”隆重举行,来自6所中小学的500余名学生参加了比赛。

本次大赛分年级进行,首先是三年级组比赛,形式分为集体诵读和个人展示,集体诵读题目各校自选,如《三字经》、《弟子规》、《千字文》、经典诗文等诵读经典;个人展示从20首必背古诗文中现场抽签决定。比赛采用舞台表演方式,诵读形式为配乐诵读。

诵读大赛使同学们受益于古诗文的文学滋养,感受到诗中流淌的中华民族的风骨、胸怀、智慧和美德。对中国源远流长的历史文化有了更深的了解。经过层层选拔,三年级组张继超同学获得诵读一等奖,黄河中心小学获得团体一等奖。

张继超对记者说:“通过这次比赛,我了解到了祖国悠久的历史,也让我有机会在平台上展示自己的风采,引发了我对中华文化的浓厚兴趣,在今后的活动中将以一颗积极、好奇、探索的心学习古诗词,享受中华五千年的博大精深、源远流长。”



## 关爱儿童 反对拐卖

近日,章丘市民生警务平台关于携带儿童乞讨被怀疑拐卖的举报情况增多。临近寒假,为落实乞讨人员状况,防止儿童拐卖事件发生,章丘市公安局明水第一派出所组织开展“关爱儿童,反对拐卖”主题宣传活动,向市民讲解拐卖儿童案件的特点和典型案例,提高安全防范意识。

本报记者 王帅 通讯员 高歌 摄

# 点点鼠标就可“年检”了

## 工商部门指导协助,市场主体年度报告超两千户

本报12月11日讯(记者王帅) 今年10月1日起,《企业信息公示暂行条例》(以下简称《条例》)正式施行,按照相关规定,每年的1月1日至6月30日,市场主体应当报送上一年度的年度报告。截至目前,章丘市进行年报的市场主体达2212户。

每年的工商年检曾是企业主、个体经营者们最怕麻烦的事,而从今年10月份开始,企业

及其他市场主体的负责人只需在自家电脑上登录“全国企业信用信息公示系统(山东)”,进行年度报告就可以了。原来要来回跑好几趟的事,现在省去了很多繁琐的环节。

由于今年是年度报告实施的第一年,为保障公示工作的顺利开展,工商部门在政务大厅窗口设立了公示咨询台并公布咨询电话,安排熟悉业务的工作人员受理咨

询,目前每天解答工作量约20件。

针对乡镇个体工商户素质参差不齐、经营场所较为分散的特点,章丘市工商局各工商所采用对个体工商户上门帮扶、指导年报、协助年报等多种形式帮助业户完成年报。

工商人员选取个体工商户相对集中且数量较多的地段,张贴年度报告及网上年报操作流程,选取部分熟悉电脑且配

合公示的业户进行培训,做到以点带面,加快进度。对于自行车网上年报不方便的业户,利用所内新配置的年报专用电脑,向业户提供咨询,现场指导和信息录入“一条龙”服务,确保工作的顺利开展。

据悉,企业年报公示制度实行两个多月以来,章丘成功报送年报的市场主体达2212户,包括企业997家、个体工商户1215家。

◆济南市消费者满意单位 ◆济南市服务名牌单位  
◆济南市诚信计量示范单位 ◆章丘市学生专业验光配镜中心

**我要去“宝视怡”配眼镜**

全国免费热线: 400-0151-556 地址: 章丘市人民医院东邻

**新 天 地 家 政**

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修  
13953139204 柴经理

**招 聘**

永大明珠·东山花园售楼中心诚聘楼盘销售人员,高中以上学历,年龄24岁以下,试用期3个月,转正后缴保险。  
电话:83326222,13964063150。

**闽泉茗茶**

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品  
地址:铁道北路中段农贸市场对面  
电话:83205566/18654568566

**楼面出租**

铁道北路中段,临街二楼,面积200平方米左右,水电齐全,价格面议。  
电话:18853183293

**厂房转让**

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。  
电话:13905419645

**吉房出售**

宏昌西区一楼,127平米,还有小院子70平米,精装修,位置佳,学区房,是居住与经商的理想场所,价格面议。  
电话:13953123377